

重庆(万盛)内陆无水港低碳产业园加快推进

卡斯特铝项目一期3号厂房即将试生产



▲3月12日,卡斯特铝项目一期3号厂房建设现场,工人忙而有序地进行设备安装与调试。

◀卡斯特铝(重庆)科技有限公司厂区雏形初显。

万盛日报记者 王泸州 摄

万盛日报讯(通讯员 秦蓁)人勤春来早,奋进正当时。近段时间,西部陆海新通道重庆(万盛)内陆无水港低碳产业园抢时间、抓进度,各项工程加快推进。其中,卡斯特铝(重庆)科技有限公司年产100万套一体化成型工艺轻量化新能源汽车零部件项目(以下简称“卡斯特铝项目”)一期3号厂房生产线

联调联试已接近尾声,预计本月下旬试生产。

据了解,卡斯特铝项目一期3号厂房生产的主要产品为新能源汽车副车架,其生产线由熔炼炉、低压铸造设备、热处理设备等部分组成。笔者在施工现场看到:铝锭熔炼炉已经点火,工作人员正进行烘炉;技术人员调试低压铸

造设备,整个生产线联调联试工作有条不紊。

卡斯特铝项目占地约220亩,计划总投资10亿元,分两期建设,总体形成年产100万套一体化成型工艺轻量化新能源汽车零部件生产能力。预计2026年底全面达产后,可实现年产值30亿元,解决就业1000人以上。

目前,卡斯特铝项目一期3号厂房即将投入试生产,2号厂房进入设备安装阶段,1号办公楼进入内部装饰阶段,整个厂区初步成形,预计今年上半年能够全面投产。一期投产后,将主要生产新能源汽车副车架及电池托盘,成为长安汽车的重要零部件供应商。

新质生产力加快培育 释放高质量发展新动能

3月15日,璧山高新区一企业内,工业机器人与工人协同配合、高效生产。

抢抓科技革命和产业变革机遇,用新产业布局新未来。如今,行走在璧山的企业车间、科研机构、产业园区,高端化、智能化、绿色化的特色产业蓬勃发展,新质生产力激发高质量发展的强劲动能,不仅夯实现代化产业体系基础,更积蓄着面向未来的发展潜力。

璧山报记者 曾清龙 摄
据《璧山报》



团结湖数字经济产业园PPP项目建设加速



团结湖数字经济产业园PPP项目建设现场

江津报记者 廖洋 摄

江津报讯(记者 廖洋 通讯员 朱洪辛)日前,团结湖数字经济产业园PPP项目现场一幅幅热火朝天的“春忙图”正在上演:塔吊在空中来回转动,地面工程车辆来来往往,工人们埋头搞建设,项目建设正提速起势……

团结湖数字经济产业园PPP项目总投资约48亿元,是全国首批EOD(生态环境导向的开发模式)试点项目之一,项目包括了智能制造基地、滨水会展中心、研发创新中心、享堂小学改扩建工程等共计17个子项目。

“自项目开工以来,我们以饱满的热情积极投入到建设工作之中,全方位协调指挥,严格守住生产标准,把好安全关、质量关,施工进度持续推进。”该项目负责人介绍,当前,智能制造

基地AB区装饰装修、机电安装基本全部完成,室外工程完成约45%;研发创新中心AB区主体结构完成约75%;滨水会展中心主体结构完成约50%;享堂小学改扩建工程主体结构完成;祥福大道二期桥梁结构完成约75%,其余子项目也按计划有条不紊顺利推进,该项目预计2025年8月竣工交付。

据了解,在抢抓项目建设的同时,团结湖数字经济产业园PPP项目的招商工作也在有序进行。目前已吸纳了康硕集团、拓博尔、星光农机等多个项目入驻。项目建成后,将引领整个区域数字经济提档升级,成为江津科技创新驱动的新引擎、江津城市发展的新地标、江津数字经济产业发展的重要集聚区。